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"Θέτουμε τις βάσεις ώστε η Κιβωτός του Κόσμου 
να αποτελέσει φορέα - πρότυπο 

για την παιδική προστασία στην Ελλάδα. 
Τώρα περισσότερο από ποτέ, τα παιδιά της Κιβωτού

χρειάζονται την βοήθεια όλων μας." 

Αλεξάνδρα Μαρτίνου
Πρόεδρος Προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου

Τον Νοέμβριο του 2022, το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με
απόφασή του διόρισε προσωρινή διοίκηση στην Κιβωτό του Κόσμου. Το νέο
διοικητικό συμβούλιο αποτελείται από καταξιωμένους ανθρώπους, με αναγνωρισμένη
πολυετή εμπειρία σε φορείς παιδικής προστασίας στην Ελλάδα. 

Το έργο που μας ανατέθηκε από την πολιτεία είναι να διαχειριστούμε αποτελεσματικά
μια ιδιαίτερα κρίσιμη μεταβατική περίοδο για την Κιβωτό. 

Πρωταρχικό μας μέλημα είναι να δημιουργήσουμε ένα ασφαλές και κατάλληλο
περιβάλλον για τα παιδιά, να εξασφαλίσουμε την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της
Κιβωτού, να αναβαθμίσουμε τις παρεχόμενες υπηρεσίες σύμφωνα με σύγχρονες και
επιστημονικά αναγνωρισμένες μεθόδους, να εφαρμόσουμε την ειδική νομοθεσία για
την παιδική προστασία, και να φροντίσουμε για την αποτελεσματική οικονομική και
λογιστική διαχείριση του φορέα.

Ανταποκρινόμενοι στην αποστολή αυτή έχουμε ήδη δημιουργήσει και εφαρμόζουμε
ορθές πρακτικές σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας του οργανισμού.

Στις σελίδες της παρούσας αναφοράς εξαμήνου μπορείτε να διαβάσετε αναλυτικά τις
ενέργειες που έχουμε αναλάβει και τα έργα που υλοποιούμε, που αφορούν στο μέλλον
της Κιβωτού και των 110 παιδιών που φιλοξενεί σήμερα.

Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ

Σημείωμα της Προσωρινής
Διοίκησης
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Η Κιβωτός αλλάζει και βελτιώνεται καθημερινά. 
Τα παιδιά της Κιβωτού είναι εδώ και χρειάζονται την υποστήριξή

σας για να καταφέρουν να ξεπεράσουν το παρελθόν. 
Ας βοηθήσουμε όλοι την Κιβωτό να ανθίσει ως φορέας - �πρότυπο για

την παιδική πρόνοια. 

Με γνώμονα το συμφέρον των παιδιών και τις ανάγκες τους, ενεργούμε με
αξίες την διαφάνεια, την εναρμόνιση με επιστημονικά, νομικά και οικονομικά
πλαίσια, και την εξωστρέφεια του οργανισμού προς την κοινωνία.  

Διαφάνεια & Λογοδοσία 

Δημοσίευση οικονομικών αποτελεσμάτων
στο τέλος του 2023
Ευθυγράμμιση με κείμενες νομοθεσίες σε
όλα τα επίπεδα

Τα παιδιά της Κιβωτού στο
επίκεντρο 

Επιστημονική Εγκυρότητα 

Σύσταση ανεξάρτητης Επιστημονικής
Επιτροπής  
Ενδυνάμωση ψυχοκοινωνικής υπηρεσίας και
εφαρμογή σύγχρονου παιδαγωγικού πλαισίου 

Εξωστρέφεια
Ανάπτυξη Συνεργειών & Συνεργασιών
Κατάλληλες δημιουργικές και παιδαγωγικές
δραστηριότητες για τα παιδιά μας
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Στη διαχείριση του τραύματος που προκλήθηκε στα περισσότερα από τα
παιδιά και τους εργαζόμενους στην Κιβωτό. 
Στη διασφάλιση της ακεραιότητας της διαδικασίας που αφορά και
νομιμοποιεί την εύρυθμη λειτουργία της Κιβωτού στη νέα αυτή φάση της
ζωής της.

Είμαστε υπερήφανοι για την σύσταση της πρώτης Επιστημονικής Επιτροπής για
την Παιδική Προστασία στην Κιβωτό του Κόσμου τον Απρίλιο του 2023. 

Η Επιτροπή απαρτίζεται από καταξιωμένους ακαδημαϊκούς και νομικούς της
χώρας και λειτουργεί υποστηρικτικά και συμβουλευτικά στο προσωρινό ΔΣ σε
θέματα ψυχοκοινωνικής υγείας των παιδιών και του προσωπικού της Κιβωτού,
με ειδική έμφαση: 

Είναι ιδιαίτερη τιμή μας που η Επιστημονική Επιτροπή για την Παιδική
Προστασία στην Κιβωτό του Κόσμου αποτελείται από τους:

Νικηφόρος Διαμαντούρος
Ομότιμος Καθηγητής Πολιτικής Επιστήμης στο Εθνικό Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών πρώτος Συνήγορος του Πολίτη, Τακτικό Μέλος της
Ακαδημίας Αθηνών.

Θάλεια Δραγώνα
Ομότιμη Καθηγήτρια Κοινωνικής Ψυχολογίας στο Εθνικό Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Δανάη Παπαδάτου
Ομότιμη Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας στο Εθνικό Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Φωτεινή Τσαλίκογλου
Ομότιμη Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
Συγγραφέας.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
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Εφαρμογή υποχρεωτικής κλινικής εποπτείας προσωπικού. 
Επαναξιολόγηση σχέσεων μεταξύ των ανηλίκων και των βιολογικών τους
οικογενειών, με στόχο την ενδυνάμωση των μεταξύ τους δεσμών, όπου
αυτό είναι εφικτό.
Επανασύνδεση αδερφών που φιλοξενούνται στα Σπίτια Φιλοξενίας του
φορέα, με δια ζώσης επικοινωνίες, επισκέψεις, και με επόμενο στόχο τη
μόνιμη επανένωση αδελφών και την από κοινού φιλοξενία στα σπίτια μας. 
Σχεδιασμός για ανακατανομή των παιδιών στα Σπίτια, με στόχο την
επανένωση αδελφών, αλλά και την πρόσβαση των μεγαλύτερων παιδιών
στον αστικό ιστό.
Συστηματική ολοκλήρωση Αναδοχών – Υιοθεσιών με ταχύτητα και
υπευθυνότητα, σύμφωνα με το πλαίσιο του Υπουργείου Εργασίας σε
συνεργασία με τις Περιφέρειες, και με γνώμονα το βέλτιστο συμφέρον του
κάθε παιδιού. Από τις 22 Νοεμβρίου 2022 μέχρι σήμερα έχουν ολοκληρωθεί
9 αναδοχές και 7 υιοθεσίες ανηλίκων.
Πλαισίωση των παιδιών και οικογενειών και μετά την ολοκλήρωση της
διαδικασίας αναδοχής για τη διασφάλιση της συναισθηματικής,
ψυχολογικής, οικονομικής, και κοινωνικής υποστήριξής τους.
Κατάργηση υποχρεωτικής παρακολούθησης στα τεχνικά εργαστήρια της
Κιβωτού, καθώς και της παιδικής εργασίας με τη μορφή διακονημάτων.

Για την βέλτιστη φροντίδα των παιδιών μας, ενισχύσαμε σημαντικά την
ψυχοκοινωνική υπηρεσία με διεπιστημονική ομάδα κοινωνικών λειτουργών,
ψυχολόγων, και εξωτερικών συνεργατών - επαγγελματιών ψυχικής υγείας. 

Η μεθοδολογία που ακολουθούμε περιλαμβάνει: 

ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ02
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Επικαιροποίηση όλων των ιατρικών φακέλων των παιδιών και
δρομολόγηση όλων των απαραίτητων ιατρικών εξετάσεων.
Αξιολογήσεις παιδιών από επίσημους διαγνωστικούς φορείς (Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ.
Ιατροπαιδαγωγικά Τμήματα Νοσοκομείων, και Κέντρα Ψυχικής Υγείας) για
τη διάγνωση μαθησιακών και συναισθηματικών αναγκών κάθε παιδιού και
σχεδιασμός θεραπευτικού πλάνου για ειδικές θεραπείες.
Εφαρμογή HACCP (Hazard Analysis Critical Control Points) για την
δημιουργία και τήρηση πρωτοκόλλων σε κάθε στάδιο της παραγωγικής
διαδικασίας ενός προϊόντος ή είδους, όπως της παραλαβής, της
συντήρησης, και της χρήσης τροφίμων, πρωτόκολλα επικινδυνότητας,
διαγράμματα ροής τροφίμων, κ.α. 
Διατροφικό πρόγραμμα (μενού) που ανταποκρίνεται στις διατροφικές
ανάγκες κάθε ηλικιακής ομάδας, σύμφωνα με τα πρότυπα του ΠΟΥ.

Έχουμε λάβει μέτρα και εφαρμόζουμε διαδικασίες για την ασφάλεια και την
υγεία των παιδιών και των σπιτιών μας. Αυτά  περιλαμβάνουν:

ΑΣΦΑΛΕΙΑ &
ΥΓΕΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ03
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Στελέχωση όλων των σπιτιών μας με την προβλεπόμενη αναλογία
παιδαγωγών, κοινωνικών λειτουργών, διοικητικών υπευθύνων και
βοηθητικού προσωπικού. 
Κατάρτιση οργανογράμματος και ακριβή κατανομή/περιγραφή ρόλων για
την ορθή εσωτερική δομή του οργανισμού και την επανεκκίνηση του.
Έναρξη διαδικασίας για υιοθέτηση Πολιτικής κατά της Βίας και
Παρενόχλησης.
Επεξεργασία και θέσπιση Κώδικα Δεοντολογίας εργαζομένων.
‘Έναρξη διαδικασίας κατάρτισης Κανονισμού Εργασίας κατά το ν.δ.
3789/1957.
Δημιουργία και εφαρμογή ενιαίων και δημοσιοποιημένων κανονισμών
λειτουργίας των δομών μας σε όλη την Ελλάδα.

Κύριο μέλημα μας είναι η στελέχωση όλων των σπιτιών μας με κατάλληλα
εκπαιδευμένο προσωπικό, όπως ορίζεται από τη νομοθεσία για την παιδική
προστασία. Επιπλέον, βρίσκεται σε εξέλιξη η δημιουργία νέου κανονιστικού
πλαισίου για την εσωτερική διακυβέρνηση του φορέα. 

Συγκεκριμένα: 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ04
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Επανεξέταση όλων των φακέλων προσωπικού και εργαζομένων σε όλες τις
δομές της Κιβωτού του Κόσμου.
Διασφάλιση απασχόλησης ατόμων με τα κατάλληλα και απαιτούμενα
προσόντα και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων εγγράφων (π.χ.
πτυχίο, άδεια διαμονής και εργασίας κλπ.)
Απόλυτη συμμόρφωση με τον νόμο. Τήρηση διαδικασιών προδήλωσης
υπερωρίας και καταβολή των νόμιμων προσαυξήσεων για υπερεργασία,
υπερωρία, νυχτερινό ωράριο, καθώς και εργασία σε ημέρες αργίας και
Σαββατοκύριακα, σε όλο το προσωπικό του οργανισμού.
Συνεργασία με περισσότερους ιατρούς εργασίας, ώστε να υπάρχει επάρκεια
για όλο το προσωπικό κάθε δομής.
Διαρκή έλεγχο για τον εξορθολογισμό δαπανών και των μισθών των
εργαζομένων, σύμφωνα πάντα και με την κείμενη νομοθεσία.

Στόχος μας η δημιουργία και εφαρμογή νόμιμων και οργανωμένων εσωτερικών
διαδικασιών σε όλα τα επίπεδα και όλα τα τμήματα της. 

Γι' αυτόν το λόγο, έχουμε προχωρήσει σε: 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ
ΣΧΕΣΕΙΣ 04
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Υιοθέτηση πρότυπου διπλογραφικών λογιστικών βιβλίων Γ' κατηγορίας σε
αντικατάσταση των βιβλίων Β' κατηγορίας (Εσόδων – Εξόδων). Τα βιβλία Γ'
Κατηγορίας απεικονίζουν την πλήρη κατάσταση της κινητής και ακίνητης
περιουσίας του φορέα, που περιλαμβάνει τραπεζικούς λογαριασμούς,
ακίνητη περιουσία, αποθήκες, εξοπλισμό κ.α.
Αναβάθμιση λογιστικού συστήματος και προετοιμασία ετήσιων οικονομικών
καταστάσεων για τη δημοσίευσή τους από το 2023.
Οικονομικός έλεγχος από εξωτερικούς ορκωτούς λογιστές για το
αποτελέσματα χρήσης του 2023.
Ταυτοποίηση και συγχώνευση των πολλαπλών τραπεζικών λογαριασμών
και κλείσιμο των ανενεργών, με στόχο τον έλεγχο της οικονομικής
διαχείρισης κεντρικά.
Δημιουργία και εφαρμογή γραπτών διαδικασιών και πρωτοκόλλων για όλες
τις οικονομικές συναλλαγές της Κιβωτού.
Κατάργηση των συναλλαγών σε μετρητά. Οι πληρωμές πραγματοποιούνται
πλέον διατραπεζικά, μέσω πιστωτικών και χρεωστικών καρτών, καθώς και
με εμβάσματα απευθείας από το λογιστήριο σε προμηθευτές. 
Αντικατάσταση των 360+ κουμπαράδων δωρεών με τους τραπεζικούς
λογαριασμούς της Κιβωτού για κάθε χρηματική δωρεά. 
Λήψη περισσότερων από μία προσφορών για σημαντικές δαπάνες με σκοπό
τη διαφάνεια και την καλύτερη σχέση ποιότητας - κόστους.
Υποχρέωση υποβολής γραπτών προσφορών για δαπάνες, παραστατικών για
κάθε δαπάνη, και απόδοσης απολογισμού για όλα τα έργα.

Σε συνεργασία με εξειδικευμένους εξωτερικούς συμβούλους, εξασφαλίζουμε
την πλήρη συμμόρφωση με τη σχετική φορολογική νομοθεσία και δημιουργούμε
διαδικασίες που διασφαλίζουν τη διαφάνεια, την αξιοπιστία και τη λογοδοσία
της Κιβωτού. 

Συγκεκριμένα, έχουμε προχωρήσει σε:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ &
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
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ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ
ΚΙΝΗΤΗΣ &
ΑΚΙΝΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
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Δημιουργία ενιαίας βάσης δεδομένων για την ακίνητη περιουσία του
οργανισμού, που ανέρχεται σε περισσότερα από 150 ακίνητα ήδη στην
κατοχή της, και περίπου 70, για τα οποία προχωρούν οι νομικές διαδικασίες
για την αποδοχή τους (δωρεές, κληρονομιές κ.α.).
Σύσταση εσωτερικής επιτροπής σε συνεργασία με εξειδικευμένους
εξωτερικούς συνεργάτες, με τακτικές συναντήσεις, και με στόχο την
αποτελεσματική παρακολούθηση και διαχείριση του χαρτοφυλακίου
ακίνητης περιουσίας προς όφελος της Κιβωτού.
Εφαρμογή νομικού πλαισίου, τήρηση μέτρων ασφαλείας, και
εκσυγχρονισμός του στόλου των 35 οχημάτων για την ασφαλή μεταφορά
παιδιών και κάθε άλλη νόμιμη χρήση.  

Έχουμε προχωρήσει σε καταγραφή και οργάνωση του χαρτοφυλακίου της
κινητής και ακίνητης περιουσίας της Κιβωτού. Συγκεκριμένα σε:
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Έκδοση άδειας στους 3 από τα 7 χώρους φιλοξενίας της Κιβωτού του
Κόσμου, που λειτουργούσαν χωρίς άδεια. 
Αναθεώρηση των υφιστάμενων αδειών για τα 4 υπόλοιπα σπίτια, καθώς και
για το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης και τον Παιδικό Σταθμό στην
Αττική.
Είναι σε εξέλιξη η διαδικασία αδειοδότησης του ανακαινισμένου κτιρίου της
οδού Σαρπηδώνος στον Κολωνό, ώστε να λειτουργήσει το συντομότερο ως
Σπίτι Φιλοξενίας και Κέντρο Ημέρας. 
Αποκατάσταση της προβλεπόμενης χρήσης σύμφωνα με τις αδειοδοτήσεις
σε όλα τα κτίρια. 
Συγκεκριμένα, με έγκριση της Αρχιεπισκοπής και παρουσία κληρικού,
πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του αρτοφόριου και του Ευαγγελίου από τον
χώρο του θεάτρου στο κτίριο γραφείων της Κιβωτού, στον Ιερό Ναό του
Δικαίου Νώε σε παρακείμενο κτίριο της Κιβωτού του Κόσμου. 
Η διατήρηση προσωπικών χώρων σε δομές κλειστής φιλοξενίας
απαγορεύεται ρητά από τον νόμο. Προχωρήσαμε σε κατάργηση και
μετατροπή τέτοιων χώρων, που βρέθηκαν σε όλα τα Σπίτια Φιλοξενίας
εκτός του Πειραιά. Οι χώροι αυτοί έχουν ήδη μετατραπεί σε δωμάτια
παιδιών ή διοικητικά γραφεία των Σπιτιών. 
'Έλεγχος και επισκευή όλων των συστημάτων πυρασφάλειας και ανανέωση
των πυροσβεστήρων στους χώρους και τα σπίτια.
Τήρηση υγειονομικών μέτρων σε όλες τις εγκαταστάσεις της Κιβωτού του
Κόσμου (πιστοποιητικά υγείας για το ανθρώπινο δυναμικό, απεντομώσεις,
πίνακες καθαριότητας κ.α.)
Σύναψη σύμβασης με τεχνικούς ασφαλείας για όλες τις εγκαταστάσεις της
Κιβωτού και προγραμματισμός τακτικών ελέγχων.

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του οργανισμού παρουσιάζουν σημαντικές
προκλήσεις ως προς τις άδειες λειτουργίας, την ασφάλειά τους, και τη
διαχείρισή τους. Η διαδικασία αδειοδότησής τους και εφαρμογής
πρωτοκόλλων για τις χρήσεις τους, βρίσκεται σε εξέλιξη.

Συγκεκριμένα: 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ &
ΣΠΙΤΙΑ
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ

07

Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ



Καταγραφή των εβδομαδιαίων, μηνιαίων, και ετήσιων αναγκών των σπιτιών
μας σε οργανωμένη βάση δεδομένων για την καλύτερη διαχείριση πόρων
και επικοινωνία με δωρητές και χορηγούς.
Καταγραφή των ειδών που βρέθηκαν σε όλες τις αποθήκες της Κιβωτού
του Κόσμου με τη βοήθεια επαγγελματιών και εταιρειών logistics.
Αξιοποίηση πρωτίστως των ειδών που ήδη υπάρχουν στις αποθήκες και τις
εγκαταστάσεις του φορέα για την κάλυψη αναγκών, και στη συνέχεια
αναζήτηση δωρεών και χορηγιών για τα είδη που χρειάζονται.
Εκκαθάριση και απομάκρυνση των ακατάλληλων προϊόντων και ειδών που
βρέθηκαν εντός των εγκαταστάσεων και αποθηκών της Κιβωτού του
Κόσμου. 
Διάθεση προϊόντων και ειδών σε πλεόνασμα προς κοινωφελείς φορείς σε
όλη την Ελλάδα. 

Δέσμευσή μας η αξιοποίηση των δωρηθέντων ειδών που είναι χρήσιμα και σε
καλή κατάσταση για την κάλυψη των αναγκών μας σε όλη την Ελλάδα, καθώς
και η οργανωμένη διαχείρισή τους. 

Συγκεκριμένα, υλοποιούμε: 

ΑΠΟΘΗΚΕΣ &
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΙΔΩΝ 08
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Εγκατάσταση κεντρικού server για πρώτη φορά στο δίκτυο και δημιουργία
διαδικασιών για την προστασία και την ακεραιότητα των προσωπικών
δεδομένων με βάση τα πρότυπα του GDPR.
Δημιουργία νέων επαγγελματικών ηλεκτρονικών διευθύνσεων για κάθε
εργαζόμενο και διασύνδεση όλων των εργαζομένων εντός και εκτός
Αττικής με την χρήση της πλατφόρμας Microsoft 365. 
Εκσυγχρονισμός, προστασία και αναβάθμιση όλης της υποδομής Η/Υ, με την
χρήση αδειοδοτημένων software και επαγγελματικών ηλεκτρονικών
εργαλείων για την επιτήρηση και ασφάλεια του δικτύου.
Προστασία περιμέτρου εταιρικού δικτύου με εγκατάσταση σύγχρονων
firewall και δημιουργία επιπέδων ασφαλείας ανάλογα με την επικινδυνότητα
ή/και την προσβασιμότητα των χρηστών στο δίκτυο Η/Υ.

Ιδιαίτερη σημασία έχουμε δώσει στη διασφάλιση προσωπικών δεδομένων και
επικοινωνιών, ιδίως για την προστασία των προσωπικών δεδομένων των
παιδιών. 

Έχουμε ολοκληρώσει ενέργειες, όπως: 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ
ΔΕΔΟΜΕΝΑ & ΙΤ09

Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ



Ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ απευθύνουμε σε όλες τις εταιρείες και τους ιδιώτες που
συνεχίζουν να στηρίζουν την Κιβωτό με απαραίτητες υπηρεσίες και προϊόντα για την
φροντίδα των παιδιών μας και τη λειτουργία του οργανισμού, σε αυτή την απαιτητική
μεταβατική περίοδο. 

Ευχαριστούμε θερμά τις εταιρείες που έχουν προσφέρει απαραίτητες υπηρεσίες:

Δικηγορική Εταιρεία Ποταμίτης Βεκρής για την παροχή νομικών υπηρεσιών σε
σημαντικά θέματα εργατικού και ποινικού δικαίου.
Σύλλογος Παιδιάτρων Αττικής για την προσφορά ιατρικών υπηρεσιών. 
AEROMET και τον κο. Σπυράκο για την παροχή υπηρεσιών οργάνωσης αποθήκης και
logistics
EUROLIFE FFH για την ασφάλιση πυρός για τα Σπίτια Φιλοξενίας. 
EPSILON AE για την προσφορά λογισμικού λογιστηρίου. 
Intellisoft για την προσφορά του λογισμικού της αποθήκης μας. 
PriceWaterhouseCooper (PWC) που παρέχει pro bono υπηρεσίες για τον συντονισμό και
την καταγραφή εσωτερικών διαδικασιών σε επιλεγμένες λειτουργίες της Κιβωτού.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τις εταιρείες που προσφέρουν τακτικά σε είδος: 
 
ΑΛΦΙΤΟΝ PLUS ΕΠΕ για την μηνιαία προσφορά γαλακτοκομικών στην Αττική 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ - ΤΡΟΦΙΝΚΟ Α.Ε.Β.Ε την μηνιαία προσφορά κατεψυγμένων τροφίμων στην
Αττική
Γευσήνους Catering για την προσφορά γευμάτων στον χώρο της Σαρπηδώνος
Καραμολέγκος για την μηνιαία προσφορά ψωμί τοστ στην Αττική.
Μπάρμπα Στάθης για την μηνιαία προσφορά κατεψυγμένων λαχανικών πανελλαδικά.
Μύλοι ΛΟΥΛΗΣ για την μηνιαία προσφορά αλευριού πανελλαδικά. 
Χρυσή Ζύμη για την μηνιαία προσφορά κατεψυγμένων σφολιατοειδών πανελλαδικά
Ambrosia Snacks Food Innovation Α.Ε για την προσφορά σνακ στην Αττική.
CINAR για την διαχείριση αδιάθετων, ληγμένων φαρμάκων στις αποθήκες μας.
El Sabor για την προσφορά αθλητικών παπουτσιών για το Πάσχα στα παιδιά μας
πανελλαδικά 
Skroutz.gr για την προσφορά ηλεκτρονικών ειδών για την Αττική και δώρων για τα
παιδιά.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ & 
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Ευχαριστούμε τους υποστηρικτές μας σε τοπικό επίπεδο στα σπίτια της Κιβωτού σε
Βόλο, Καλαμάτα, Κόνιτσα, Πειραιά, Πωγωνιανή, και Χίο, 

που συνεχίζουν την προσφορά τους σε υπηρεσίες και προϊόντα: 

Κατάστημα Οπτικών "Σαντίνα Καλλέργη" για την προσφορά οπτικών στην Χίο.
Χυμοί Κάμπος Χίου για την προσφορά χυμών στην Χίο.
Τα ζαχαροπλαστεία & τους φούρνους της Χίου για την προσφορά αρτοσκευασμάτων και
ψωμιού.
Ιατρικός & Οδοντιατρικός Σύλλογος Χίου για την παροχή ιατρικών υπηρεσιών για τα
παιδιά.
Σύλλογος Φαρμακοποιών Χίου για την προσφορά φαρμάκων για τα παιδιά.
Ζαχαροπλαστεία ΣΤΥΛΑΣ και Μέλισσα για την προσφορά γλυκών στον Βόλο.
Βενέτης, Το Χωριάτικο, η Σμύρνη για την προσφορά αρτοσκευασμάτων και ψωμιού στον
Βόλο.
La Strada Πιτσαρία προσφορά pizza στον Βόλο.
Χούτος Catering προσφορά catering στον Βόλο.
Κρεοπωλείο Μυλωνάς μηνιαία προσφορά κρεάτων στον Βόλο.
ΠΑΕ ΝΙΚΗ Βόλου για την προσφορά δωρεάν προπονήσεων για τα παιδιά στον Βόλο.
ΚΑΕ ΙΩΝΑΣ για την προσφορά δωρεάν προπονήσεων για τα παιδιά στον Βόλο.
Elite Taekwondo Academy για την προσφορά δωρεάν προπονήσεων για τα παιδιά στον
Βόλο.
ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ για την προσφορά δωρεάν εισιτηρίων για τους αγώνες στον
Βόλο.
Ζαχαροπλαστεία Μάντζιος για την προσφορά γλυκών στην Ήπειρο.
Φούρνος Πορίκη και Φούρνος Βασιλική Κούργια για την προσφορά αρτοσκευασμάτων
και ψωμιού στην Ήπειρο.
OVO FRESCO για την προσφορά αυγών στην Ήπειρο. 
Φούρνος Στάχυ για την καθημερινή προσφορά ψωμιού στην Καλαμάτα.
Παπαδάκος και Σια Ο.Ε. για την προσφορά ψωμί τοστ στην Καλαμάτα.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ & 
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(Συνέχεια) 
Κατεψυγμένα ΜΑΛΑΜΑ για την μηνιαία προσφορά κατεψυγμένων στην Καλαμάτα.
Γυφτέας για την εβδομαδιαία προσφορά φρούτων και λαχανικών στην Καλαμάτα.
Meat Shop για την εβδομαδιαία προσφορά κρεάτων στην Καλαμάτα.
CITY HOSPITAL - ΔΙΑΠΛΑΣΗ για την προσφορά ιατρικών αναλώσιμων στην Καλαμάτα.
Dolce για την μηνιαία προσφορά αρτοσκευασμάτων και γλυκών στην Καλαμάτα.
ΑΓΑΝ για την εβδομαδιαία προσφορά ντομάτας στην Καλαμάτα.
Μεσσηνιακός Γυμναστικός Σύλλογος Καλαμάτας για την παροχή δωρεάν συμμετοχής
των παιδιών στις προπονήσεις στίβου.
ΕΡΔΩ για την προσφορά συνεδριών εργοθεραπείας για τα παιδιά μας στην Καλαμάτα,
όπου χρειάζεται.
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ για την προσφορά λαχανικών στην Καλαμάτα.
Κυριακοπούλου Χαρά για την παροχή παιδιατρικών υπηρεσιών εθελοντικά και προσφορά
δώρων στα παιδιά στην Καλαμάτα.
Καρατζέας Νικόλαος για την παροχή οδοντιατρικών υπηρεσιών για την Καλαμάτα.
Φασούλη Μαγδαληνή για την προσφορά υποτροφιών για φοίτηση Ξένων Γλωσσών. 
Μπούνα Εύη για την προσφορά υποτροφιών για φοίτηση Ξένων Γλωσσών για τα παιδιά. 
Εκπαιδευτήρια Μπουγά για την προσφορά υποτροφιών για φοίτηση κάποιων παιδιών
στην Καλαμάτα.
ΠΑΕ Άργης Κολύμβηση δωρεάν συμμετοχή ενός παιδιού στην Καλαμάτα στις
προπονήσεις κολύμβησης.
Γεωργούντζου Ανδρομάχη προσφορά συνεδριών λογοθεραπείας για τα παιδιά μας στην
Καλαμάτα, όπου χρειάζεται.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ & 
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Ευχαριστούμε από καρδιάς τους πιστοποιημένους πλέον εθελοντές μας
που συμβάλλουν στο έργο μας καθημερινά.



 

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στους
εργαζόμενούς μας σε όλη την Ελλάδα για τη
δέσμευσή τους να επιτελέσουν το σημαντικό
τους έργο κάτω από απαιτητικές συνθήκες και
υλοποιώντας απαραίτητες αλλαγές από το
Νοέμβριο του 2022.

Βασιζόμαστε σε όλη την οικογένεια της
Κιβωτού, το έμψυχο υλικό της, για τη φροντίδα
των παιδιών μας και την προσπάθεια που
γίνεται καθημερινά, ώστε να αποκτήσει η
Κιβωτός του Κόσμου την ανάπτυξη και
εξωστρέφεια που απαιτείται, εφαρμόζοντας
πιστά το νομοθετικό πλαίσιο για την παιδική
προστασία. 

www.kivotostoukosmou.org
info@kivotostoukosmou.gr

@kivotos_tou_kosmou

Για περισσότερες
πληροφορίες 

Κιβωτός του Κόσμου 
Ζηνοδώρου 3 & Καλλικλέους, Αθήνα 10441

Τ. 2105141953 
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Εκάβη Βαλλερά 


